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1 EFIE

N TR IO, oy TAKIE Rt e i HRE P 6 (package) . FATH 624
tidyverse fi.

L B EEFEAENSEGEIS % (mirror server) ' 7£ RStudio [TIH2% B %R Tools >

Global Options... , X/ EH B ELRYE [ A2 M 2] Packages I, 7F Primary CRAN Repository

— i Change... , JFMFIFRHIEREA T E N HEEES (140 China (Shenzhen) [https] -
Southern University of Science and Technology (SUSTech)), i OK, #J5 it Apply.

2. MIHERSEE LSS Tools > Install Packages... , #ij A\ tidyverse, Ff4)i% FNTE Y Install depen-
dencies, &) i Install,

3. EHIER AR 7 Console i \ FTINAS , WNALEF 4 AT FHERI9—8 (A
SATREA RN, FURKIIHAH T tidyverse,

library(tidyverse)

## —— Attaching core tidyverse packages -——————————————————————— tidyverse 2.0.0 —-
## v dplyr 1.1.4 v readr 2.1.5

## v forcats 1.0.0 v stringr 1.5.1

## v ggplot2 3.5.1 v tibble 3.2.1

## v lubridate 1.9.4 v tidyr 1.3.1

## v purrr 1.0.4

## -- Conflicts ————————————————————— oo tidyverse_conflicts() --

## x dplyr::filter() masks stats::filter()
## x dplyr::1lag(Q masks stats::lag()
## i Use the conflicted package (<http://conflicted.r-lib.org/>) to force all conflicts to beco

ML EAMBRFE, TSHE 2 F8E. SERNMBIAEH tidyverse, /& eI IG 3
RStudio Ff, #PEEEIis T library (tidyverse) .

'R NETRITEEMAMEEFRN CRAN, 7EHF S AT RIS MRS 4, FROVBER . 18 MU (7 B BRI (1 Ba g nT LA S[R3 B8 ol 8
SRS N 8




2 HHFEHLE 2
2 {AREHLEL

SZERIETE. (Monte Carlo simulation) F5H| BN A AFENLEL (pseudo-random number)
TR T BT, HEM RIS TR R, BRI
13 H AR BUEARAS Z BEHLRT o (B FRATRT LAAE AR SO () A AL AL B, A O BEATLEL .

A BELECE GA R ZetE R A&7 (linear congruential generator) , &/@ MR T HIAY % -7 2
Ty = (ax, +c) mod m,

EREA {2, ), HF0<a<m,0<c<m0<zy,<m. Y (a,c,m) e —EFKEN, {z,} 1
FA m HANZ xq BUERISNR . 85 75 BHAR K m DG XERE . 40 Microsoft Visual
C++ 1 (a,c,m) = (214013, 2531011, 231),

A4 F Do BEATLES AR s I BE O A e, B AP EAUAR AR 16 5 K22k ] Mersenne-Twister %, &/
FEEI R 219997 — 1, HitEs k. R T E 25 BTS2 Bilibili LRI https:
//www.bilibili.com/video/BV1XW411s7mK/,

R AR O BELET s B2 v277 (), o 227 W] DU BARRY 53 A 40K BT, 5959 43 A5%
runif O, [EAPATRL rnorm) , ¢ S3ATKY rt O &Fo NE AR HR IR AR T IR 5 5041
IEASIMATRIFRE A B DU BEALEL, FFmi & H A BT

set.seed(123)

x1 <- runif (1000)

x2 <- rnorm(1000)

x3 <- rexp(1000, rate = 1)

par (mfrow = c(1, 3))

hist(x1l, main = "Uniform")
hist(x2, main = "Standard Normal")
hist(x3, main = "Exponential")
Uniform Standard Normal Exponential
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B—ATH) set.seed ) MEUIE 1AM BEHEAT TR AR 7H. WRATREM TH, WEKSITH
R, BIRRERS AR RENLACR . (HICREATEE KL, B ihid, WRANE Dy K
PURILAR R 8, gimT LASe SETON A L B E . T ] LU

LA E/ZFIA base R BEATEUIE A AR B 1o FEFAIN tidyverse HHfY tibble Eda45HA]
geplot2 2P B ftAY 2 I DI REFEATAHIRI A1, Tibble 2XF base R Hff) data.frame a2y


https://www.bilibili.com/video/BV1XW411s7mK/
https://www.bilibili.com/video/BV1XW411s7mK/

3 iE KHRAE 3

B, 2 tidyverse HAHRR PR ALY AR IRAFIE o ggplot2 MIFRAL T B IN=F & W AY 2 K TORE -
HATEME] T patchwork 2Pt (Rr LR, Bt M2 M EESFH IR,

library(patchwork)

set.seed(123)

rn <- tibble(xl = runif(1000), x2 = rnorm(1000), x3 = rexp(1000, rate = 1))

pl <- ggplot(rn, aes(xl, after_stat(density))) +
geom_histogram(bins = 10, breaks = seq(0, 1, 0.1), color = "black", fill = "white") +
labs(title = "Uniform")

p2 <- ggplot(rn, aes(x2, after_stat(density))) +
geom_histogram(binwidth = 0.5, center = 0.25, color = "black", fill = "white") +
labs(title = "Standard Normal")

p3 <- ggplot(rn, aes(x3, after_stat(density))) +
geom_histogram(bins = 10, boundary = 0, color = "black", fill = "white") +
labs(title = "Exponential")

pl + p2 + p3
Uniform Standard Normal Exponential
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3 WHEXR#ER
FARMER: WA X, Jyiid H EX,] <oco, N n— oo,
1< P
::;igg;)ri-—slzp(
BAMMERSL, AERBEE A RIS ORBEAS SR A Aot o 1 T BT et 5 LB 0IE
ﬁﬁmﬁo
R
L REREAGE n (IS, 40 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000
2. WHE T H AR E AT N BEHUFEARL &, Bt 100,

WPt X; WA R IXEIANTH p = 0.9 By Bernoulli 7)Ao #1xHEE— MHEHUFEATHEAEA
Y X, FERAFLS
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4. BREARBER AL, FHMEEEAT n Z IR R 14 n MRk 4IeA, PRUHAT LA
AT EHI b DA H A LA
set.seed(999)
n_values <- c(20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000)
k_value <- 100 # [E < n B W HALFEARK
mean_values <- tibble(
n = rep(n_values, each = k_value),

k = rep(1l:k_value, length(n_values))
) # X—FREEFREHALEN tibdle K

sample_means <- c() # E&H—NEHE
for (i in 1:length(n_values)) {
for (j in 1:k_value) {
sample_means[(i - 1) * k_value + j] <-

mean (rbinom(n_values[i], size = 1, p = 0.9))

# Wit E WA ERRRRF

}
mean_values <- add_column(mean_values, sample_means)

mean_values <- mutate(mean_values, n = as.character(n))

mean_values |>
gegplot (aes(reorder(n, as.numeric(n)), sample_means)) +

geom_boxplot() +

labs(
title = "Demonstrating Law of Large Numbers",
x = "Sample Size",
y = "Distribution of Sample Means"
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Demonstrating Law of Large Numbers
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4 IEHOHRPR E IE

Lindeberg-Lévy HUDMRIREE: %R X, K iid H E[X2] <oo, MY n — oo Hf,

@(Yn_ﬂ)i>sz(071)

2

WA u = E[X,],0 = E[(X; — 1)), N(a,b%) BN a 2K B MESHAT. 5 TR
W, (RIEREE R BB (0 A0 A AR A B TR A AT Fh O PR B T L S5
X, -5 N(p,0%/n).

IR
1. BREREAE: n BURSINRS, 44N 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000,
2. W T EFEARBHED AT BENIEAL b, o T BI040, FATESE & = 5000

3. 1 X, AT RS, XEIRNUKIHA p = 0.9 [ Bernoulli 4347 . FF X0 &E— AT E
VX, — p) /o HiRAFES
4. WREARLER AT AL, T AR IE ST . XA B R ETIILE H G SRR
T IE A PR G T L
set.seed(999)
n_values <- c(20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000)
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k_value <- 5000 # [E & n HHMHIEANHKE
values <- tibble(
n = rep(n_values, each = k_value),
k = rep(1:k_value, length(n_values))
) # X—FRELFREFANMES tibble K
target_values <- c() # & — | =H&E
for (i in 1:length(n_values)) {
for (j in 1:k_value) {
target_values[(i - 1) * k_value + j] <-
(mean (rbinom(n_values[i], size = 1, p = 0.9)) - 0.9) *
sqrt(n_values[i]) / sqrt(0.9 * 0.1)
# Bernoulli WM EMERE p, F£Z p(1-p)

}

values <- add_column(values, target_values)

values |>
ggplot (aes(target_values)) +
stat_function(fun = dnorm, geom = "polygon", fill = "red", alpha = 0.3) +

geom_density() +

facet_wrap(vars(n), nrow = 2, labeller = "label_both") +
labs(

title = "Demonstrating Central Limit Theorem",

x = "Target Value",

y = "Density"
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Density

Le NN
Demonstrating Central Limit Theorem
n: 20 n: 50 n: 100 n: 200
0.6~
0.4-
- A’L j\ J\
0.0-
n: 500 n: 1000 n: 2000 n: 5000
0.6 -
0.4-
0.0- i 1 J T i 1 J T i 1 J T i 1 J T
-4 -2 0 2 -4 -2 0 2 -4 -2 0 2 -4 -2 0 2

Target Value



	准备工作
	伪随机数
	验证大数定律
	验证中心极限定理

